

梦想启航

6月8日下午,随着外语考试结束的铃声响起,我区绝大部分学子结束了自己的高考之旅。蒙古语文(乙)考试今日上午进行。8日下午,记者在考点外看到,学子们迈着轻快的步伐走出考场,脸上洋溢着开心的笑容。星光不问赶路人,时光不负有心人,愿你们未来可期,征途坦荡!

愿

6月8日下午,在北京四中呼和浩特分校考点,当结束铃声响起,考生们激动地飞奔出考场,与父母相拥,许多考生还收到了鲜花。两天的紧张考试结束了,祝福所有考生取得好成绩!

美好祝愿

6月8日下午,在八中门口,一名青年志愿者乔鹏(右二)和家人一起为考生加油打气。

飞奔出考场

愿你们未来可期!

北方新报 完美

服 务 高考

FUWUGAOKAO

赞

“新报多年来的关怀和温暖,是我们关注和喜欢的理由!”

“我们一直在关注《北方新报》的公益活动,之前一直看报纸,这次关注到北方新报的抖音和快手账号,非常方便我们获取更新更多资讯。”7日,在呼和浩特市第二十九中考点,家长们纷纷关注北方新报抖音、快手和微信公众号,同时也为本报高考公益行动点赞。

家长李雪莲说:“我是《北方新报》的忠实读者,曾多次参加报社组织的公益活动。今年陪考,更是亲身感受到这项公益行动的意义,希望今后这样的公益活动能够延续。”家长张文胜说:“通过北方新报抖音、快手的直播,我们还看到了其他考点的实时动态,了解了不少资讯。”

“我关注新报十几年了,每年高考期间,《北方新报》都会如期出现在考点,送报纸、送水、送雨伞、提供小马扎和报考志愿咨询等,多年来始终不变的关怀和温暖,成为我们老读者一如既往关注和喜欢的理由。未来,希望贵报永葆青春,不忘初心,做市民最暖心、最贴心的朋友!”家长贺贵富说。

高考期间,本报通过官方抖音、快手、视频号进行了“直击高考 北方新报在行动”特别直播报道,分别在八中、十八中、三十四中、二十九中,全程记录高考期间的暖心故事和现场动态。7~8日,北方新报官方抖音、快手、视频号联合腾讯新闻现场直播,30多万人次参与互动,得到网友们的点赞和认可。

“烧伤男孩”变身志愿者

8日,记者在八中门口采访时,在服务高考的队伍中,发现了一名身穿蓝马甲的青年志愿者,他脸部被烧伤,戴着口罩,尽管双手因烧伤严重变形,但仍穿梭在人群中,摆放电动车、帮助城管和交警维持现场秩序、给考生和家长发水,用真诚服务为考生加油打气。

记者采访得知,他叫乔鹏,今年19岁,是内蒙古聚力公益联合会的志愿者。6岁时,一场火灾导致乔鹏全身大面积烧伤,在社会各界的爱心关怀下,他幸运地活了下来。

乔鹏说:“从出事后一直到上学,我受到太多老师和同学以及社会好心人的关爱和帮助,一直想着能做点什么来回报社会,于是想到做志愿者,通过实际行动激励曾经和我一样在困苦中挣扎的人们,也想告诉那些曾经在我生死一线伸出援手的好心人,我长大了!”

据聚力公益秘书长王志飞介绍,高考期间,共有200余名志愿者像乔鹏一样加入到高考服务的队伍中,他们活跃在八中、铁一中、十六中、回中等多个考点,全力为考生提供服务。

站好“最后一班岗”

在今年的护考大军中,有这样一位民警,他是呼和浩特市公安局回民区分局海拉尔西路派出所三级高级警长郝保清,8日是他60岁生日,也是他光荣退休的日子。能参加这次护航高考,对他意义非凡。“站好最后一班岗,我也要退休了!”郝保清说,护考这项工作特殊而光荣。

8日下午,郝保清和同事们早早来到呼铁二中考点,维护现场秩序,确保考场安全,细心做好每项工作。15时,等考生们顺利进入考场,郝保清和同事们的衣服早已被汗水湿透。17时,考场铃声响起,外语考试结束,他又护送考生有序离开,不少孩子对这位熟悉却又不知道姓名的警察爷爷说着再见。

郝保清圆满完成了这次安保任务,接过同事们送上的荣退鲜花,他满心宽慰:“为孩子们高考站完这班岗,也为自己的从警生涯画上圆满句号,我和孩子们一起‘毕业’啦!”

**安**

特警维护秩序

为确保高考安全顺利进行,7日起,呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队采取定点执勤与动态巡逻相结合、车巡与步巡相结合方式,有力维护考场、考点周边的治安秩序,积极做好各项高考安全保卫工作。

杜绝施工噪音

高考期间,呼和浩特市城市管理综合行政执法支队持续开展在建施工工地专项检查,及时发现、查处未经批准进行夜间施工等违法行为,对可能影响考生学习、考试的各类举报,第一时间受理并进行处置。同时,城市管理部门加大日常巡查与夜间巡查力度,确保考点及居民区500米内的工地环境秩序良好,停止产生噪声的施工作业。

“送完考生的家长,请大家不要聚集在这里,不要大声喧哗,楼上的孩子们马上就要开考了……”8日,在呼和浩特市第八中学门口,回民区环河街城管中队队员们正在维持秩序。除维持现场秩序,执法人员还对各种散发小广告等违规行为进行整改,对共享单车乱停放行为进行劝导。

暖

“别耽误考试就行……”

“不要!不要!都是我应该做的,没耽误娃娃考试就行……”6月8日14时50分,十八中考点外,发生了感人一幕:环卫工人冀来和捡到考生证件后及时送还,家长想表达谢意,却被他婉拒。

当日下午,一名神色慌张的家长来到校门口,向城管、公安等部门工作人员求助:女儿的准考证、身份证件找不到了!大家多方联系后得知,丢失的证件在学校保安室,是环卫工人冀来和捡到后送来的。“孩子的文具袋掉在了环卫车旁边,我第一时间送到保安室,一切顺利就好。”冀来和对记者说。

“不要慌,来得及!”

8日14时35分,在十八中考点,一名考生向执勤交警求助,称身份证件忘在家中。交警郭普阳、刘仲扬当即让考生戴好安全头盔,启动警用摩托车,一边安慰考生“不要慌,来得及”,一边询问住址。为争取时间,刘仲扬用对讲机联系中队长云春雷,云春雷协调沿路执勤交警配合,在确保安全的前提下,郭普阳一路疾驰,仅用时6分钟便取回了证件。

查

考生注意:6月23日公布成绩

高考6月9日起网上评卷,成绩将于6月23日公布,考生可登录内蒙古招生考试信息网免费查分。

提醒考生:按惯例,在查分后可登录内蒙古招生考试信息网查询推荐填报院校名单,根据自己的高考成绩选择理想的院校及专业,并提前熟悉网上填报志愿的流程。6月23~26日,考生可申请复查卷面分数。6月25日前,我区公布录取最低控制分数线。

考生服务暨网上填报志愿平台网址:<https://www1.nm.zsks.cn/kscx/>

网上填报志愿专栏网址:<https://www.nm.zsks.cn/23gkwb/>

《内蒙古自治区2023年普通高等学校招生工作规定》明确,2023年我区高校招生录取共设置9个批次。其中,本科层次共设置7个批次:本科提前批A、本科提前批B、本科提前批C、本科一批、本科一批B、本科二批、本科二批B。专科层次共设置2个批次:专科提前批和高职高专批。

考生务必在规定时间内按要求登录内蒙古招生考试信息网,在“普通高考网上志愿填报系统”中完成志愿填报。具体网报志愿的批次、时间、流程及注意事项,考生请留意内蒙古招生考试信息网和“内蒙古招生考试”微信公众号发布的通知。

(本报记者综合报道)

